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Note d’information aux responsables des élèves des classes de 3è

Les épreuves écrites du diplôme national du brevet se dérouleront les lundi 28 et mardi 29 juin 2021 au collège Paul Eluard : les élèves recevront une convocation.

Pendant ces 2 jours le service de restauration fonctionnera normalement. Les externes qui souhaitent déjeuner ces 2 jours sont priés de venir au bureau de la gestionnaire le lundi ou le jeudi de la semaine précédente : prix du repas : 3.80 euros.

Au préalable, les élèves de 3è auront des révisions pour le DNB la semaine du 21 au 25 juin selon une organisation qui leur sera donnée ultérieurement.

Attention modification importante 

Contrairement à ce qui avait été annoncé les avis d’affectation seront données le Mardi 30 juin après les épreuves du DNB les élèves de 3è récupéreront leur avis d’affectation pour l’année prochaine.

Ils redonneront également leurs manuels scolaires et lorsqu’ils seront en règle avec l’établissement (manuels et livres rendus, demi-pension réglée), l’ ASSR 2 et l’ exeat leur seront remis. L’exeat (ou certificat de sortie) permet de s’inscrire dans leur lycée d’affectation).
Avec mes cordiales salutations.

                                                                                                              La Principale

                                                                                                           Isabelle RONSIN

Rappel : les demandes de bourses pour le lycée sont à déposer au collège le plus rapidement possible.
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